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                                                                                            ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Βασίλης Κεγκέρογλου 
Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ  

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ:  
 
-Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Ν.Κεραμέως 
-Οικονομικών, κ.Χ.Σταϊκούρα 
-Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ.Κ.Χατζηδάκη 
 
ΘΕΜΑ: «Άμεσες ενέργειες για να συνεχιστεί η φύλαξη του Πανεπιστημίου  Κρήτης». 

Οι συμβάσεις των εργαζομένων  στην φύλαξη του Πανεπιστημίου Κρήτης έχουν παραταθεί κατόπιν ασφαλιστικών μέτρων  
μέχρι τις 24-09-21. Οι εν λόγω εργαζόμενοι απασχολούνται για χρονικό διάστημα  4 ετών προσφέροντας με υπευθυνότητα 
και αγόγγυστα σημαντικό έργο στον τομέα της προστασίας της δημόσιας περιουσίας  του Πανεπιστημίου Κρήτης με 
χαρακτηριστική την συμβολή τους, στην αντιμετώπιση της μεγάλης πυρκαγιάς  - χωρίς να θρηνήσουμε ανθρώπινες ζωές και 
φοιτητών που διέμειναν σε εστίες-, η οποία είχε ξεσπάσει το 2018 και μάλιστα έλαβαν και εύθυμο μνεία. 

Το εργατοϋπαλληλικό κέντρο  Ηρακλείου, η ακαδημαϊκή κοινότητα αλλά και πρόσφατα το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης 
εκφράζουν την συμπαράσταση τους στους συμβασιούχους φύλακες για  μόνιμη και σταθερή εργασία, με δεδομένο ότι 
καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες στο Πανεπιστήμιο Κρήτης. 

Επειδή οι  δυσμενείς επιπτώσεις της πανδημίας πλήττουν και θα συνεχίσουν να πλήττουν  οικονομικά και κοινωνικά τους 
εργαζόμενους σε όλη την χώρα,  

Επειδή οι ανάγκες για φύλαξη του Πανεπιστημίου Κρήτης είναι αυξημένες λόγω των  έκτακτων συνθηκών που έχει  
δημιουργήσει η πανδημία και πρέπει να διασφαλιστεί η αδιάλειπτη και αποτελεσματική παροχή της  ώστε να προστατευθεί 
η δημόσια περιουσία , 

Επειδή οι εργαζόμενοι  στην φύλαξη του Πανεπιστημίου Κρήτης καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες  και καθ΄ όλη τη 
διάρκεια της απασχόλησής τους έως σήμερα εργάστηκαν και εργάζονται με επιμέλεια ,  

Επειδή δεν έχω λάβει μέχρι σήμερα απάντηση στην υπ’ αριθμ. 2117/26.11.20 σχετική ερώτηση μου,  

Ερωτάσθε κ. κ Υπουργοί: 

-Τι συγκεκριμένες πρωτοβουλίες προτίθεστε να αναλάβατε άμεσα ώστε να συνεχιστεί η φύλαξη του Πανεπιστημίου   

Κρήτης και να προστατευθεί η δημόσια περιουσία ; 

- Προτίθεστε να προβείτε σε ανανέωση των συμβάσεων των εργαζομένων στην φύλαξη του Πανεπιστημίου Κρήτης και τι 

πρωτοβουλίες θα αναλάβετε για την ένταξη τους στο μόνιμο δυναμικό; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

             

             Βασίλης Κεγκέρογλου 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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